



Навчально-науковий ІНСТИТУТ ПЕДАГОГІКИ І ПСИХОЛОГІЇ

Адреса, телефон – 37500, Україна, Полтавська область,

м. Лубни, вул. Віктора Новікова, 2,

Тел. (095) 105 60 05, e-mail: lnu.priymalnakomisia.27@gmail.com

Директор – Марина Анатоліївна Єпіхіна



Шифр, спеціальність	Спеціалізація (освітня програма)	Кваліфікація	Форма навчання	Основні професійно-орієнтовані дисципліни за навчальними планами та види практик	Можливості працевлаштування
<p style="text-align: center;">053 Психологія</p>	<p style="text-align: center;">Психологія</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Бакалавр з психології. • Магістр психології, практичний психолог. 	<p>Денна / Заочна</p>	<p>Загальна психологія з практикумом, Анатомія та фізіологія нервової діяльності, Психодіагностика з практикумом, Вікова та педагогічна психологія з практикумом, Соціальна психологія з практикумом, Історія психології, Клінічна психологія, Психологія особистості, Експериментальна психологія, Основи психологічного консультування та психотерапії, Основи психокорекції, Психологія девіантної поведінки, Технології надання групової психологічної підтримки дітям та дорослим, Психологія організації та управління, Політична психологія, Основи психогігієни та психопрофілактики, Психологія сім'ї та сімейне консультування, Діяльність психолога в різних галузях праці, Виконання кваліфікаційної роботи, Підсумкова атестація</p> <p>Теорія та методологія психологічного дослідження, Етичні аспекти роботи психолога, Нормативний та ненормативний розвиток дітей та молоді, Освітня діяльність психолога, Основи ментального здоров'я людини, Сучасні технології психосоціальної підтримки людини в умовах криз та/або</p>	<p>Психолог у закладах освіти; психолог на підприємстві; психолог в органах державної влади та управління; психолог-консультант; психолог соціальних служб та служб допомоги молоді.</p>

				<p>надзвичайних ситуацій, Індивідуальна та групова робота з різними (у тому числі особливо вразливими) категоріями клієнтів, Психологічна допомога військовим та їх родинам, Виконання кваліфікаційної роботи, Підсумкова атестація</p> <p>Види практики: психодіагностична, корекційно-консультативна практика, науково-дослідна, виробнича практика з психологічної допомоги.</p>	
<p>231 Соціальна робота</p>	<p>Соціальна робота. Соціальна педагогіка. Практична психологія.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Бакалавр соціальної роботи, соціальний працівник, соціальний педагог, практичний психолог. • Магістр соціальної роботи, соціальний працівник, соціальний педагог, практичний психолог. 	<p>Денна / Заочна</p>	<p>за освітнім ступенем бакалавра: педагогіка; міждисциплінарний підхід у соціальній роботі; загальна та вікова психологія; інформаційно-комунікативні технології в професійній діяльності; історія, теорія та практика соціальної роботи; соціальна психологія; соціальна педагогіка; соціальна політика і соціальна робота в Україні; соціальне партнерство і посередництво в соціальній роботі; соціальна робота з різними категоріями клієнтів в громаді; соціальна робота з особами, що потрапили у СЖО; методологія наукових досліджень у галузі соціальної роботи; технології соціальної роботи; технології соціально-педагогічної діяльності; соціальне проектування; технології психологічної роботи.</p> <p>Види практики: ввідно-ознайомча; соціально-обслуговуюча; соціально-виховна; анімаційна; соціально-підтримуюча; корекційно-реабілітаційна; профілактично-попереджувальна; проектувально-менеджерська.</p> <p>за освітнім ступенем магістра: методологія та методи міждисциплінарного дослідження; інформаційно-комунікативні технології в професійній та науковій діяльності; іноземна мова для академічної та професійної комунікації; діагностика, прогнозування та проектування в соціогуманітарній сфері; міжвідомча та міждисциплінарна взаємодія суб'єктів соціогуманітарної сфери; інноваційні моделі і технології соціальної, соціально-педагогічної і психологічної діяльності; супервізія в професійній діяльності.</p> <p>Види практики: науково-дослідна, виробнича.</p>	<p>Соціальний працівник, соціальний менеджер, державний службовець, фахівець адміністративних органів управління, органів та установ соціального захисту населення, територіальних центрів соціальної допомоги населенню, закладів соціального обслуговування людей похилого віку та непрацездатних громадян, благодійних організацій.</p> <p>Соціальний педагог соціально-педагогічних служб, освітніх закладів (дошкільних, позашкільних, загальноосвітніх, шкіл-інтернатів, дитячих будинків); адміністративних органів управління, центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; інспекцій та служб у справах дітей; громадських благодійних організацій; закладів пенітенціарної системи, СБУ, МВС.</p> <p>Психолог системи освіти, соціальних служб, служб допомоги молоді, Збройних сил, СБУ, МВС, ДПтСУ тощо.</p>

<p>012 Дошкільна освіта</p>	<p>Дошкільна освіта</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Бакалавр з дошкільної освіти, вихователь дітей раннього та дошкільного віку. • Магістр з дошкільної освіти, методист дошкільного виховання. 	<p>Денна / Заочна</p>	<p>Педагогіка лідерства та професійної успішності, методологія і методи науково-педагогічних досліджень з практикумом, інноваційні технології організації освітнього процесу в ЗДО, управління дошкільною освітою та методичною роботою в ЗДО, психолого-педагогічний супровід особистісного розвитку дітей раннього і дошкільного віку, сучасні технології викладання методик дошкільної освіти.</p> <p>Дошкільна педагогіка: інтегрований курс, дидактика дошкільної освіти, теорія і методика фізичного виховання дітей дошкільного віку з основами валеології, основи природознавства з методикою ознайомлення дітей з природним довкіллям, теорія і методика математичної освіти та економічного виховання, теорія і методика художньо-естетичного розвитку дітей дошкільного віку, методика ознайомлення дітей з суспільним довкіллям, методика національно-патріотичного виховання в ЗДО, методика музичного виховання дітей.</p>	<p>Фахівець закладів дошкільної освіти різних форм власності, дитячих будинків сімейного типу, сімейних форм виховання, гувернер.</p>
<p>013 Початкова освіта</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Початкова освіта • Українська мова і література 	<ul style="list-style-type: none"> • Бакалавр початкової освіти, вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти; української мови і літератури. • Магістр початкової освіти, учитель початкових класів закладу загальної середньої освіти, української мови і літератури, викладач закладів вищої освіти. 	<p>Денна / Заочна</p>	<p>Педагогіка початкової школи, Дидактика початкової освіти, Методики викладання освітніх галузей початкової освіти, Сучасна українська мова з практикумом, Дитяча література з основами літературної освіти, Основи культури і техніки мовлення, Менеджмент в системі початкової освіти, Основи інклюзивної освіти в початковій школі, Сучасні технології підготовки та проведення уроку в початкових класах, Теорія та методика розв'язання професійно-педагогічних задач, Педагогічна конфліктологія, Теорія і методика співпраці з батьками.</p> <p>Історія української (європейської) літератури, мовознавство, українське народознавство, культура мовлення, риторика та ін.</p> <p>Теорія і методика викладання педагогіки початкової школи, Управління якістю початкової освіти, Методологія і методи науково-педагогічного дослідження, Проектування педагогічних систем, моделей і технологій початкової освіти.</p> <p>Види практики: навчально-виховна в школі, перші дні дитини в школі, пробні уроки в початкових класах, виробнича практика в початкових класах.</p>	<p>Учитель початкових класів (української мови і літератури,) загальноосвітніх шкіл різних форм власності, шкіл-інтернатів, вихователь у початковій ланці державних та приватних освітніх закладів.</p>

<p>016.02 Спеціальна освіта</p>	<p>Корекційна психопедагогіка</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Бакалавр зі спеціальної освіти (спеціалізація: Корекційна психопедагогіка); Вчитель-дефектолог. • Магістр зі спеціальної освіти (спеціалізація Корекційна психопедагогіка) 	<p>Бакалавр: Денна; Магістр: Денна \ Заочна</p>	<p>Психосоціальний розвиток дитини, спеціальна педагогіка, основи спеціальної психології, клініка інтелектуальних порушень, корекційна психопедагогіка, патопсихологія і психопатологія, спеціальна методика формування елементарних математичних уявлень дошкільників, спеціальна методика розвитку мовлення дошкільників, спеціальна методика навчання художньої діяльності дошкільників, методика корекційного фізичного виховання дошкільників, спеціальна методика ознайомлення з навколишнім середовищем, спеціальна методика розвитку соціально-побутового орієнтування дошкільників, методика роботи з дітьми з тяжкими порушеннями психофізичного розвитку, корекційна психопедагогіка з методиками викладання в допоміжній школі.</p> <p>Види практик: Педагогічна практика в закладах освіти; дефектологічна практика; науково-дослідна практика, науково-педагогічна практика.</p>	<p>Випускники спеціальності «Спеціальна освіта» в організаціях державної, комунальної муніципальної та приватної форм власності на таких посадах: - вихователь дітей з особливими освітніми потребами; - вчитель дітей з порушеннями розумового розвитку в спеціальних та інклюзивних закладах, НРЦ (навчально-реабілітаційних заклади); - вчитель дітей з порушеннями мовлення; - вчитель-дефектолог - спеціальний психолог спеціальних та інклюзивних закладів; - фахівець ІРЦ; — асистент вчителя закладів з інклюзивною формою навчання.</p>
---	--	---	---	---	--

<p>016.01 Спеціальна освіта</p>	<p>Логопедія.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Бакалавр зі спеціальної освіти (спеціалізація: Логопедія). Вчитель-логопед. • Магістр зі спеціальної освіти (спеціалізація: Логопедія). 	<p style="text-align: center;">Денна / Заочна</p>	<p>Психосоціальний розвиток дитини, спеціальна педагогіка, основи спеціальної психології, клініка інтелектуальних порушень, патопсихологія і психопатологія, логопедія, логодидактика, методика роботи логопеда, неврологічні основи логопедії, логоритміка, методика відбору дітей у логопедичні установи, методика роботи з дітьми з тяжкими мовленнєвими порушеннями, методика навчання дітей з мовленнєвими порушеннями в умовах дошкільного навчального закладу, сучасні технології логопедичної роботи, логопедія у віковому аспекті.</p> <p>Види практик: Педагогічна практика в закладах освіти, дефектологічна практика, логопедична практика в закладах освіти, науково-дослідна практика, науково-педагогічна практика.</p>	<p>Випускники спеціальності «Спеціальна освіта» можуть бути працевлаштовані в державних та приватних організація на таких посадах:</p> <ul style="list-style-type: none"> — логопед освітніх закладів; — логопед медичних закладів; — вчитель молодших класів в спеціальних та закладах з інклюзивною формою навчання, НРЦ (навчально-реабілітаційний центр) для дітей з порушеннями мовлення; — вихователь спеціальних дошкільних закладів для дітей з порушеннями мовлення або окремих логопедичних груп при масових дошкільних закладах, вихователь шкіл для дітей з порушеннями мовленнєвого розвитку; — логопед-консультант та фахівець ІРЦ; — асистент вчителя класів з інклюзивною формою навчання у загальноосвітніх школах.
---	--------------------------	--	---	---	--

<p>011 Освітні, педагогічні науки</p>	<p>Педагогіка вищої школи</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Магістр освітніх, педагогічних наук, викладач закладів вищої освіти 	<p>Денна / Заочна</p>	<p>Педагогіка вищої школи. Методика викладання у вищій школі. Методологія та методи науково-педагогічного дослідження. Soft Skills сучасного фахівця. Іноземна мова за професійним спрямуванням. Інноваційні технології організації освітнього процесу у ЗВО. Соціально-гуманітарна робота у ЗВО. Професійно-педагогічна компетентність викладача вищої школи.</p> <p>Основи педагогічного менеджменту. Технології організації змішаного навчання. Тьюторський супровід освітньої діяльності. Основи професійної деонтології фахівця. Академічна доброчесність як інструмент забезпечення якості вищої освіти. Сучасні освітні системи та педагогічні концепції.</p> <p>Види практики: науково-дослідна практика (навчальна), педагогічна (асистентська) практика.</p>	<p>Сферою працевлаштування магістрів спеціальності 011 «Освітні, педагогічні науки» є заклади вищої освіти, науково-педагогічні установи, заклади підвищення кваліфікації та післядипломної освіти. Випускники програми можуть здійснювати викладацьку, науково-методичну, організаційну та дослідницьку діяльність у системі вищої освіти та придатні до працевлаштування за кодами ДК 003:2010:</p> <p>2310.2 – викладач закладу вищої освіти 2310.2 – асистент 2320 – викладач професійно-технічного навчального закладу; 2351.2 – викладач (методи навчання); 3340 – викладач-стажист.</p>
---	---	---	-----------------------	---	--